


LOVASBERÉNY   KÖZSÉG

ÖNKORMÁNYZATA
JEGYZŐKÖNYV
Lovasberény község Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága 2005. szeptember 14-én 17.30 órakor megtartott üléséről
Jelen vannak: Südi Tamás elnök, valamint a Bizottság tagjai: Boriné Ág Anna képviselő, Vereckei Lászlóné képviselő, Preilné Czipóth Mária, illetve Heiter Tamás polgármester, Györökné Balogh Zsuzsanna (PH) és Udvarhelyi István jegyző  
Südi Tamás elnök: Köszönti a megjelent bizottsági tagokat, megállapítja, hogy a bizottság 4 tagja jelen van, így az ülés határozatképes, amit megnyit. Javaslatot tesz az ülés napirendjére:

1. „Javaslat AZ ÖNKORMÁNYZAT ÉS INTÉZMÉNYEI 2005. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK I. FÉLÉVI TELJESÍTÉSÉRŐL szóló beszámoló megvitatására” napirendi pont véleményezése
A bizottság 4 igen szavazattal elfogadta a napirendi javaslatot.
Udvarhelyi István jegyző: Részleteiben ismerteti a bizottsággal az előterjesztés szöveges részében megfogalmazott, a 2005. évi költségvetési év I. félévére vonatkozó tendenciákat (az ülésről hangfelvétel készült, valamennyi elhangzott hozzászólás rögzített).
Boriné Ág Anna képviselő: Kérdéseket tesz föl a közcélú-közhasznú munkások vonatkozásában igénybe vehető állami forrásokról, a Sportcsarnok bérbeadásával kapcsolatban érdeklődik a bérleti díj alakulásáról, az egyéb bérleti díjak beszedéséről, indítványozza az orvosi tevékenységet folytatók beszámoltatását, javasolja az Általános Iskola kapcsán a térburkolatok elkészíttetése fedezetének megteremtését. Álláspontja szerint szükséges, hogy a pénzügyi jellegű témakörök vonatkozásában a Pénzügyi Bizottság markánsabban érvényesítse jogait. Szeretné, ha a Bizottság belső ellenőri szerepkörének jobban eleget tenne. 
Heiter Tamás polgármester: Üdvözli a képviselő asszony elképzeléseit. Tájékoztatást ad a Szőlőhegyi utak javításával kapcsolatos munkálatok állásáról.
Boriné Ág Anna képviselő: Indítványozza a Pénzügyi Bizottság számára a munkaterv szerint működést és abba ellenőrzések beépítését. Elmondja, hogy összegyűjtötte azokat a hatásköröket, amelyeket a Bizottság gyakorolhat. Szeretne ezeknek érvényt szerezni.
Györökné Balogh Zsuzsanna: Választ ad a felmerült kérdésekre.
Südi Tamás elnök: Kéri, hogy amennyiben az Önkormányzatnak műszaki szakértőre van szüksége egy-egy munka átvétele kapcsán, számíthatnak a közreműködésére. Szavazásra teszi fel a napirendi javaslatot. 

A Pénzügyi Bizottság ezt követően egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

1/2005 (IX.14) sz. Pénzügyi Bizottsági határozat

az Önkormányzat 2005. évi költségvetése I. féléves teljesítéséről szóló beszámoló elfogadására
Lovasberény község Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta az Önkormányzat 2005. évi költségvetése I. féléves teljesítéséről szóló előterjesztésben foglaltakat, és az előterjesztést vitára alkalmasnak ítélve javasolja a Képviselő-testületnek a beszámoló elfogadását.
Felelős: Südi Tamás elnök

Határidő: 2005. szeptember 15. 

Südi Tamás elnök: más napirendi pont nem lévén, az ülést bezárta.
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